

# 青山湖科技城举办“双创”推介会 “大孵化器”战略全面启动

郭蕾

近年来,青山湖科技城致力于做大做强高端装备制造、新一代信息技术、节能环保、生物医药四大主导产业,打造宜居宜业宜创的科技新城。日前,青山湖科技城“双创”推介活动在青山湖畔召开。此次推出多达50万平方米的孵化空间,启动大孵化器建设,并与智造工坊、良仓孵化器、智能制造孵化器、西安交大孵化器、越秀孵化器等签订入驻协议。

青山湖科技城位于杭州城西科创大走廊西侧核心,由浙江省、杭州市、临安市三级政府共建,设立科技城专项发展资金,集聚高端创新资源和人才,以集聚高等级科研院所为特色,以智能制造产业为核心,培育发展了一大批具有行业引领作用的高新产业项目,科技型小微企业发展势头迅猛。

在创业生态上,青山湖科技城拥有多领域高端创新载体46家,以及资本小镇具有的基金、财富、商机、价值。除此之外还拥有成熟的孵化平台、优质的加速空间和广阔的产业平台。

众所周知,青山湖是一个“九山半水半分田”的宜居之城,对于孵化器的政策支持更是当仁不让。临安市副市长、青山湖科技城党工委委员、管委会副主任表示,青山湖科技城将为入驻的孵化器最高提供1100万元的财政支持。

据青山湖科技城管委会相关负责人介绍,出自华为系的智造工坊、阿里系的良仓孵化器、浙大系的智能制造孵化器等,在智能制造方面有所侧重,这与青山湖科技城的发展不谋而合。而此次推出的50万平方米孵化空间,散落在核心区域内的科研院所、科技厅



孵化基地、科创大楼、创业广场等地,自主招引孵化项目,将有助于院企科研成果转化,也有利于项目孵化成功。

有意思的是,此次“双创”推介活动,青山湖科技城还邀请了浙大创投吴添羽等20家股权投资机构负责人前来参加,并签订了华友会全球创新创业大赛决赛和“微天使

节”合作协议,还与微链、浙大求是驿站等创新平台签订合作协议。兵器集团人才学院与省科技开发中心签订军民融合人才培养合作示范基地入驻青山湖科技城协议。创新创业的火热气息扑面而来,而这背后,是青山湖科技城为创新创业者搭建好的各方资源及平台。

## 95后,出发! 毕业旅行在路上



读万卷书,行万里路,诗和远方,其实都在路上。六月,正是毕业旅行的时间。

### 以毕业的名义,展开一段旅程

浙江农林大学汉语言专业的小杨很喜欢吴梦知为《花儿与少年》做的文案:“‘我们’像一场倾盆大雨,落在一起,又各自离去”。她觉得和室友们的毕业旅行,是句点和感谢,告别没心没肺、欢天喜地的学生时代,毕竟,工作以后,只能靠年假偷“偷得浮生半日闲”。确实如此,很多大学毕业生都遗憾地表示,由于马上就要入职了,只能将毕业旅行的计划暂时搁置,并对未来的年假表达了期盼。“不过真到了有假休的时候,可能就只想在家里躺到昏天黑地了。”小杨笑言。

已经在美国费城留学的小王同学则表

示,他并没有这样的“毕业”情节,如果一定要给毕业旅行一些附加意义的话,就是一个阶段结束了,有了一大段空白的的时间,可以不带任何负担地去一个一直想去的地方旅游,很随意。他强调,一段旅行应该只是因为单纯想去,而不是以毕业的名义。

### 一次群体出行

刚刚考研成功的小李同学告诉笔者,他虽然读书上还算可以,却不是一个“会玩”的人,一个人出去的话会担心准备不足,不安的情绪会搅乱旅行的惬意,容易被各种意外突击。

而小翁则坦言,她是因为有些路痴,自己一个人的旅行,很有可能整个旅途就游一条固定的路线。而一旦偏离预期设定的路线,她就会变得焦躁,即便现在有导航,她也不安心。有人同行就不一样,同伴是远比说明书和APP更有温度的依靠。

即便一个人的旅行可以更好地和自己相处,更好地找到自己的状态,但结伴的旅途不孤单,不管是遇到惊吓还是彩蛋,都有人一起分担,一起好,一起坏。

### 为了看风景,为了一次冒险

喜欢吴梦知的小杨表示,她为寝室的毕

业旅行规划了青海西藏的路线,算是女生们一场大胆的冒险,不知道明天会发生什么,自己能走多远,会遇到什么样的人,但一群人都在路上,就这么简单。

认为毕业旅行其实很普通的小王,回忆自己高中毕业以后那场去北京的旅行,他表示北京带给他的感觉是现代与历史的完美结合,是一个有力量国家中心,带着无数小确幸的城市。问到明年会不会再计划一场毕业旅行,小王同学表示这要看还有没有像高考结束以后三个月的暑假。如果时间足够,他会去一趟台湾,然后去一趟俄罗斯,他强调,只是因为单纯想去,而不是以毕业的名义。

就读于浙江农林大学风景园林专业的小蒋,选择和高中时期最好的朋友们来一场文艺之旅。从苏州到南京,看园林,拓展自己的专业知识面;住青旅,接受烟火气的熏陶;游南京,浸染六朝古都的气息……

每个人心里都有自己的风景,那些在地图上短暂的光影都在深深的脑海里,在书桌用心挑选的纪念品中。

“昏旦变气候,山水含清晖。清晖能娱人,游子憺忘归。”笔者希望大家都能在旅途中获得安闲舒适、怡然自得的乐趣。

董钦钦